1 kérdés
Kész
1,00/1,00 pont

" A kérdés
megjelolése

2 Kkérdés
Kész
0,00/1,00 pont

V" A kérdés
megjelolése

Vélassza ki a helyes meghatarozast az alabbiak
kozul! A szennyezési lanc modell ...

Valasszon ki egyet:

a szennyezés kialakulasanak folyamatara
koncentrdl, nem veszi figyelembe a karok
megjelenését.

a szennyezés lancolatat mutatja az
okoszisztéman bell.

az igények megjelenésétol a karok
kialakulasaig koveti végig a szennyezés
folyamatat.

a kiilonb06z6 szennyezések egymasba
f(iz6d6 lanchatasat modellezi.

Vélasza helyes.

Valassza ki, hogy az alabbiak kozil melyik
ismert makrogazdasagi

teljesitménymutaté vonja le a
kornyezetszennyezés értékét a GNP-bdl, de
nem veszi figyelembe a hosszu tavua kornyezeti
karok jelenértékét!

Valasszon ki egyet:
NEW

GNI
ISEW

GDP

Vélasza helytelen.



3 kérdés
Kész
1,00/1,00 pont

" A kérdés
megjelolése

A kornyezeti Kuznets-gorbe

Valasszon ki egyet:

a kornyezetterhelés valtozasat abrazolja az
id6ben.

a kornyezetszennyezést csokkentd
technoldgiai fejl6dést dbrazolja az id6
fluggvényében.

a kornyezetterhelés valtozasat mutatja az
egy fore es6 nemzeti jovedelem
fuggvényében.

a karos hatasokat mutatja a
kornyezetszennyez6 anyagok kibocsatott
mennyiségének fuggveényében.

Valasza helyes.



4 érdés
Kész
1,00/1,00 pont

V" A kérdés
megjelolése

A  fenntarthato fejlédés” politikai koncepcidja
abban kulonbozik a fenntarthatésag
kozgazdasagi elméletétdl, hogy

Vélasszon ki egyet:

tekintettel van a megel6zés, az
el6évigyazatossag modern
kornyezetpolitikai elveire is.

kritikusabb a gazdasagi novekedéssel
szemben.

szigorubban értékeli a természeti
er6forrasok allapotat.

a termelési tényezdk hosszutavu
alakulasan tul értékeli a tarsadalmi
egyenlOség alakuldsat és a jolétet
befolyasolé mas tényezd6k allapotat is.

Valasza helyes.



5 kérdés
Kész
1,00/1,00 pont

" A kérdes
megjelolése

Milyen viszonyban van, és miért, a két
leggyakrabban hasznalt kornyezeti
makromutaté: az okoldgiai [ldbnyom index és a
kornyezeti teljesitmény index?

Valasszon ki egyet:

Negativ korrelacidéban vannak, mert mas
kornyezeti allapotokat aggregalnak (az
egyik okoszisztéma kozpontud, a masik
szennyezés kozpontu).

Negativ korrelacioban vannak, mert mas
maodszertan szerint normalizalnak és
aggregalnak.

Pozitiv korrelacidban vannak, mert azonos
kornyezeti allapotokat mérnek és nincs
jelentés modszertani eltérés a kettd kozott.

A korrelacié az id6ben ingadozik: mindkét
mutatot évrol-évre kiszamoljak, s hol
inkabb pozitiv, hol inkabb negativ a ketto
kozotti korrelacio.

Valasza helyes.



6 keraes Az optimalis kdrnyezetszennyezés

Kész
1,00/1,00 pont Valasszon ki egyet:
¥ A kérdés az a szennyezobanyag kibocsatasi
megjeldlése mennyiség, amely mellett a fejlédés még
fenntarthato.
az a kibocsatott mennyiség, ahol a
termelés nettd hatarhaszna vagy a
szennyezéselharitds hatarkoltsége éppen
egyenlé a szennyezés okozta
hatarkoltséggel.
az a szennyezo6anyag kibocsatasi
mennyiség, amely még éppen nem okoz
egészségkarosodast vagy természeti
degradaciot.
a nulla szennyez6anyag kibocsatas.
Valasza helyes.
7 kerdes Mit tekintlink a nemzetgazdaséagi teljesitményt
Kész mér6 mutatok hibainak kornyezeti
1,00/1,00 pont szempontbol? Valassza ki a helyes
o
V" A kérdés meghatarozast!
megjelolése

Valasszon ki egyet:

A GDP a gazdasag teljesitményét teljes
korlen szamba veszi.

A GDP kilonbséget tesz a jolétet novel6 és
csokkent6 pénzmozgasok kozott.

A GDP a teljesitménymérés egyediili
mérészama.

A GDP a gazdasagnak csak azt a részét
veszi szamba, amelyhez pénzmozgas
kapcsolodik.

Valasza helyes.



8 kérdés
Kész
1,00/1,00 pont

V" A kérdés
megjelolése

Melyik megallapitds nem vonatkoztathato a
kornyezetgazdasagtanra az alabbiak kozul!

Valasszon ki egyet:

A kornyezeti problémak kezelése soran a
piaci megoldasok elutasitasaval keres
valaszt a javaslataival

Megprobalja felderiteni, hogy a gazdasag
JJatékszabalyai” hol nem tokéletesek a
természeti eréforrasok kezelésében

A gazdasag és a kornyezet kapcsolatat,
kolcsonhatasait vizsgald
tarsadalomtudomany

A kozgazdasagtan elméleti osszefliggéseit
(pl. kiils6 gazdasagi hatas fogalma),
modszertanat (pl. hatarelemzések)
alkalmazza

Valasza helyes.



9 kérdés A ,szigoru” fenntarthatésag jelentése, hogy
Kész

1,00/1,00 pont Valasszon ki egyet:
" A kérdés egyes kornyezetszennyez6 anyagok
megjelolése kibocsatasat teljesen megtiltjuk.

a természeti toke értékét hosszutavon is
legalabb allandd szinten tartjuk, annak
csokkentése tiltott.

a megujulod természeti eréforrasok
kitermelése csak a bioldgiai megujulasi
utemnél kisebb lehet.

lemondunk a gazdasagi novekedésrol.

Valasza helyes.



10 kérdés
Kész
1,00/1,00 pont

V" A kérdés
megjelolése

Az okoldgiai kozgazdasagtan Georgescu-
Roegen altal megfogalmazott elmélete szerint a
gazdasagi novekedés nem helyes
gazdasagpolitikai cél, mert

Valasszon ki egyet:

a biodiverzitas allando degradaciodjaval jar
egyutt.

az egyre novekvo népesség mellett csak a
gazdag tarsadalmak részesednek beldle.

a gazdasagi tevékenységek fogyasztjak a
sz(ikosen rendelkezéslnkre allo alacsony
entrépiaju eréforrasokat.

egyre nagyobb mértékd
kornyezetszennyezést okoz.

Valasza helyes.



11 kérdés . . ) ) L
Valassza ki a helyes meghatarozast az alabbiak

Kész e
kozul!

1,00/1,00 pont

V" A kérdés
megjelolése ) )
Valasszon ki egyet:

A gazdasagi és a természeti folyamatok
egységesen zartak.

A természet folyamataitdl fliggetlendl
léteznek a gazdasagi folyamatok.

A természeti folyamatok zart lancaval
szemben a gazdasag folyamatai nyilt
lancuak.

A természeti folyamatok korjellegéhez
hasonldan a gazdasag folyamatai is zartak.

Valasza helyes.



12 kérdés
Kész
1,00/1,00 pont

V" A kérdés
megjelolése

A kuls6 gazdasagi hatasok...

Valasszon ki egyet:

mindig negativak, mert a
kornyezetszennyezés csak karos lehet.

lehetnek negativak és pozitivak attol
fuggden, hogy a nem szandékos hatasban
részesulo fél szamara ez a jolétet javito
vagy csokkent6 kovetkezménnyel jar.

lehetnek negativak és pozitivak a
kornyezeti szabalyozastdl fuggdben.

mindig negativak, mert az externaliak
minden esetben rontjak a termelési
tényezok allokalasanak hatékonysagat.

Valasza helyes.



13 kérdés . . o
A termelési lehetoségek gorbéje:
Kész

1,00/1,00 pont

" A kérdés : ;
) . Valasszon ki egyet:
megjelolése

a technoldgiai szint és a hulladéktomeg

nagysaga kozotti viszonyt érzékelteti.

az épitett és a természetes kornyezet
nagysaga kozotti viszonyt érzékelteti.

a kornyezetvédelemre szant javak és a
gazdasagi javak nagysaga kozotti viszonyt
érzékelteti.

a tokejavak hozadéka és a népesség
nagysaga kozotti viszonyt érzékelteti.

Valasza helyes.



14 «érdés ) _ o o
Valassza ki a helyes meghatarozast az alabbiak

Kész e
kozul!

1,00/1,00 pont
" A kérdés

megjelolése ) )
Valasszon ki egyet:

az externdlidk okozdja ellentételezést nyujt
az extern hatast elszenvedd(k)nek.

az externaliak a harmadik szerepld(k) joléti
flUggvényét modositjak.

az externalidk a harmadik szerepld(k) joléti
fluggvényét nem modositjak.

az externaliak altal eloidézett hatas
szandekolt.

Valasza helyes.



15 kérdés
Kész
1,00/1,00 pont

V" A kérdés
megjelolése

A ,Novekedés hatarai” kutatasi jelentés (1972)
szerint

Valasszon ki egyet:

... a gazdasagi novekedés hosszutavon
nem lehetséges, mert a természeti
er6forrasaink végesek.

... az emberiség hamarosan eléri a
gazdasagi novekedésének hatarait a
novekedéshez kapcsoldodo nagymeértékd
szennyezések, a népességnovekedés és a
természeti er6forrasok gyorsulé felélése
miatt.

... a gazdasagi novekedés minden hataron
tul lehetséges.

... a gazdasagi novekedés hosszutavon
nem lehetséges, mert a gazdalkodasnak
szigoru termodinamikai korlatai vannak.

Valasza helyes.



16 kérdés
Kész
1,00/1,00 pont

V" A kérdés
megjelolése

Milyen modon jeleniti meg a kornyezeti
teljesitmény index az értékelni kivant orszagok
természeti er6forras felhasznalasat és
szennyezéseit!

Valasszon ki egyet:

0-100-ig terjed6 pontozast hasznal.

A GDP-hez viszonyitott aranyszamot ad
meg.

Teruletértékben adja meg.

Teruletértékben normalizal, majd a
biokapacitashoz viszonyitott aranyszamot
ad megqg.

Valasza helyes.



17 kérdés o N ) L
A fenntarthatdsag kozgazdasagtani ertelme,

hogy

Kész
1,00/1,00 pont
" A kérdes

megjelolése ) )
Valasszon ki egyet:

a termelési lehet8ségeink hatara
hosszutavon sem zsugorodhat.

a kornyezetszennyezést ne engedjik egy
kritikus érték folé emelkedni.

a természeti eroforrasokat hosszutavon is
megOrizzuk.

a gazdasagi novekedést hosszutavon is
biztositani tudjuk.

Valasza helyes.



18 Kkeérdes Az dkoldgiai labnyom és a GDP dsszefliggése a

Kész kovetkezo:

1,00/1,00 pont

¥ A kérdés Valasszon ki egyet:

megjeldlése Az okoldgiai labnyom és a GDP kozott
nincs osszefliggeés.

A GDP novekedésével az okoldgiai labnyom
csokken, hiszen tobb forras jut
kornyezetvédelemre.

A GDP novekedésével szoros osszefliggést
mutat az okoldgiai labnyom novekedése is.

Az okoldgiai labnyom csak nagyon
gyengén korrelal a GDP-vel.

Valasza helyes.



19 kérdés Az ,enyhe” fenntarthatdsag jelentése, hogy

Kész

1,00/1,00 pont Valasszon ki egyet:

" A kerdes a megujuld természeti er6forrasok
megjelolése

kitermelése csak a biolégiai megujulasi
utemnél kisebb lehet

a termelési lehetéségek valtozatlan
fenntartasan belll megengedjik a
természeti téke mas tékeformaval valo
helyettesitését.

egyes kornyezetszennyezd anyagok
kibocsatasat teljesen megtiltjuk.

lemondunk a gazdasagi novekedésrol.

Valasza helyes.



20 kerdes A kozjdszag természeti eréforrasok

Kész tulhasznalatanak oka, hogy

1,00/1,00 pont

v A kérdés Vélasszon ki egyet:

megjeldlése a hasznaldk kozott nincs egyeztetés a
hasznalat mértékérol.

a hasznaldk tulzottan profitéhesek.

nehezen megallapithatd, meddig
terhelhet6 egy természeti er6forras.

a szabad hozzaférésu javak hasznalatanak
alternativ koltségét (haszonaldozat) senki
sem fizetteti meg, igy a hasznalat a fizetési
hatarhajlanddsagnal olcsdbb, altalaban
ingyenes lesz.

Valasza helyes.



